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ساعت ١/۵ زمان: ٩۴ آذر ١ مدیریت در آن کاربرد و آمار میان�ترم آزمون
———————————————————————————————————————

۶ و ٢ ،٧ ،۵ ترتیب به ١٩/۵-٢٢/۵ و ١۶/۵-١٩/۵ ،١٣/۵-١۶/۵ ،١٠/۵-١٣/۵ رده�های ͳفراوان .١ سوال
م�ͳباشد.

دهید. تش΋یل رده�ها این برای را ͳفراوان جدول الف)
کنید. رسم ͳفراوان جدول اساس بر را ͳمستطیل نمودار ب)

کنید. محاسبه را واریانس و نما میانه، میانΎین، ج)
زیر صورت به کرده�اند دریافت خسارت بیمه شرکت Έی از سال Έی طول در اتومبیل ۵٠ که ͳدفعات تعداد .٢ سوال

است: شده گزارش

خسارت تعداد ٠ ١ ٢ ٣ ۴ ۵ ۶
اتومبیل تعداد ٢١ ١٣ ۵ ۴ ٢ ٣ ٢

است؟ کرده دریافت خسارت بیمه، شرکت این از سال در چندبار اتومبیل هر متوسط طور به الف)
چرا؟ کرده�اند؟ دریافت خسارت بار ۴ از بیش اتومبیل�ها از درصد چند ب)

ͳبازبین و ٠/١٢ احتمال با را ماشین لاستی�Έهای ͳبازبین م�ͳکند، توقف بنزین جایΎاه در که ͳشخص .٣ سوال
م�ͳکند. تقاضا ٠/٠٧ احتمال با را دو هر ͳبازبین و ٠/٢٩ احتمال با را ماشین روغن

بیابید. را باشد داشته را ماشین روغن یا لاستی�Έها ͳبازبین درخواست شخص این که این احتمال الف)
کنید. حساب را ن΋ند درخواست را بازبین�ͳها از کدام Ϳهی شخص این که این احتمال ب)

کرده�اند: خریداری ردیف Έی در بلیط ٨ تئاتر Έی برای زوج چهار .۴ سوال
بیابید. را بنشینند ی΋دیΎر پهلوی زوج هر که این احتمال الف)

است؟ چقدر باشند، زن�ها راست سمت در و هم پهلوی مردها تمام که این احتمال ب)

٢ شماره انتخاب برابر دو ۴ شماره انتخاب شانس که دارند وجود ۴ و ٣ ،٢ ،١ شماره�های به کارت چهار .۵ سوال
م�ͳباشد. ۴ شماره انتخاب برابر ٣ فرد شماره�های انتخاب شانس و

کنید. تعیین را کارت ۴ این بین از کارت Έی انتخاب برای احتمال مدل الف)
است؟ چقدر باشد، Έی مساوی یا بزرگ�تر شده انتخاب عدد که این احتمال ب)

دهیم: تش΋یل نفری ۴ کمیته Έی م�ͳخواهیم زن ٣ و مرد ٩ شامل گروه Έی از .۶ سوال
کنید. حساب را باشد زن Έی حداقل شامل کمیته که این احتمال الف)
آورید. دست به را باشد داشته زن Έی فقط کمیته که این ب)احتمال
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